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Nakladatelství Wolters Kluwer uvádí na trh dvě publikace, jejichž tématem jsou vzorové smlouvy a
problematika udržitelné stavitelství.

Vzorové smlouvy o dílo na dodávku stavebních prací Mezinárodní federace konzultačních inženýrů (FIDIC)
jsou v současnosti světově nejrozšířenějšími vzory. Monografie s názvem Smluvní podmínky FIDIC Lukáše
Klee je prvním uceleným pohledem na tuto problematiku ve středoevropském kontextu, především v
oblasti České republiky a Slovenska, kde se dokumenty Mezinárodní federace konzultačních inženýrů
používají například v oblasti veřejných zakázek dopravní infrastruktury.

Publikaci využijí manažeři stavebních společností, vedoucí projektu, stavbyvedoucí, přípraváři, konzultační
inženýři, znalci, poradci, podnikoví právníci nebo advokáti z oblasti závazkových vztahů a veřejných
zakázek, stejně tak rozhodci nebo soudci, kteří rozhodují spory z výstavbových projektů. Autorovi je
vlastní praktický přístup, neopomíjí ovšem detailní právní rozbor problematických institutů a překladových
nejasností. Publikace navíc obsahuje se svolením FIDIC jako přílohu kompletní znění tří nejpoužívanějších
vzorů (červené, žluté a stříbrné knihy), vzorové dokumenty pro claim management a čtyřjazyčný slovník
nejpoužívanějších výrazů a obratů.

Publikace Renáty Schneiderové Heralové „Udržitelné pořizování staveb (ekonomické aspekty)“ se zabývá
tématem dnes nanejvýš aktuálním. Udržitelný rozvoj a v užším pojetí i udržitelné pořizování staveb jsou v
rámci globálního pojetí charakterizovány třemi pilíři – kvalitou životního prostředí (vnitřního i vnějšího),
ekonomickou efektivností a sociálními aspekty. Kniha se zaměřuje na ekonomické aspekty, přičemž hlavní
myšlenkou je posuzovat stavby z hlediska celkových nákladů vynakládaných během jejich dlouhé
životnosti. Kniha podává ucelenou informaci o možnostech a postupech analýzy a kalkulace nákladů
životního cyklu (Life Cycle Costing – LCC) staveb v jejich jednotlivých fázích – tzn. ve fázi předinvestiční,
investiční, užívání a likvidace. Rozsáhlá přílohová část nabízí podrobnější postup kalkulace nákladů na
pořízení stavby pro účely analýzy LCC, postup tvorby plánu nákladů životního cyklu a jeho aktualizace a
přehled potenciálních rizik s dopadem do nákladů životního cyklu stavby.
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